
 

     

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                       

ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ               

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

17ο ΕΠ.Ε.Σ. –  

2ου ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΒΟΛΟΥ ΚΑΙ 

2ου ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΒΟΛΟΥ    

Ταχ. Δ/νση : Σταδίου 1                                                                              
Τ.Κ. : 38222, Βόλος                                                                      
Τηλ. : 24210-39566                                                              

e-mail : mail@2lyk-volou.mag.sch.gr 

Π Α Ν ΕΠ Ι Σ Τ  Η ΜΙ Ο  Θ ΕΣ Σ Α Λ Ι Α Σ  

ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ  ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

Π Α Ι ΔΑ ΓΩ ΓΙΚΟ Τ ΜΗ ΜΑ  ΕΙΔΙΚΗΣ 

ΑΓΩΓΗΣ
Αργοναυτών & Φιλελλήνων,382 21 Βόλος, τηλ.: 

2421074800,74787,74527,74217e-mail: g-sed@uth.gr 

 

                                                                                                                              

ΣΥΜΦΩΝO ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής  

του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας    
με το 17ο Επιστημονικό Εποπτικό  Συμβούλιο 

(2ο Πρότυπο Γυμνάσιο Βόλου και 2ο Πρότυπο Γενικό Λύκειο Βόλου) 
 

Το Παιδαγωγικό Τμήμα Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και το 2ο Πρότυπο 
Γυμνάσιο Βόλου και το 2ο Πρότυπο Γενικό Λύκειο Βόλου συμφωνούν να συνεργαστούν στους 
τομείς: 

Α. της επαγγελματικής ανάπτυξης των εκπαιδευτικών. 

Β. της εκπαιδευτικής έρευνας στις Επιστήμες της Εκπαίδευσης/Αγωγής.  

Γ. των αμοιβαίων επισκέψεων προσωπικού, ερευνητών και εκπαιδευομένων με στόχο την 
προώθηση της επιστημονικής έρευνας και της διδασκαλίας. 

Δ. της υποστήριξης των ομίλων αριστείας που λειτουργούν στο σχολείο. 

Ε. της στήριξης των εκπαιδευτικών και μαθητών σε διάφορα επίπεδα. 

ΣΤ. Την συμμετοχή ή τη διοργάνωση από κοινού επιστημονικών, ερευνητικών ή 
επιμορφωτικών δραστηριοτήτων (συνεδρίων, ημερίδων, εκδηλώσεων). 

Ζ. κοινών ανακοινώσεων σε συνέδρια και κοινών δημοσιεύσεων. 

Με τη συνεργασία αυτή, που θεμελιώνεται στις αρχές του αμοιβαίου σεβασμού, των διακριτών 
ρόλων, της υπευθυνότητας και της διαφάνειας, επιδιώκεται η αξιοποίηση του εκπαιδευτικού 
και επιστημονικού προσωπικού των συμβαλλόμενων φορέων με απώτερο σκοπό τη διαρκή 
βελτίωση της ποιότητας της ελληνικής εκπαίδευσης. 

Η παρούσα συμφωνία τίθεται σε εφαρμογή με την ημερομηνία υπογραφής της και από τα δύο 
ιδρύματα και ισχύει αρχικά για ένα (1) έτος. Εφόσον κανένα από τα δύο μέρη δεν ζητήσει την 
διακοπή της, ανανεώνεται  αυτόματα. Τυχόν αίτηση για διακοπή της συνεργασίας θα πρέπει να 
κατατεθεί ένα τουλάχιστον ακαδημαϊκό/σχολικό έτος πριν την ημερομηνία λήξης της σύμβασης.   

 

                                                                                                                     Βόλος, 

Η πρόεδρος του Τμήματος                                             Η πρόεδρος του ΕΠ.Ε.Σ. των Σχολείων  
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